

，多屬勤勉學生，平日上課後，便埋頭伏案，在圖書館閱報處，或著作文件，研究科學，或繕繪書籍等。對於國家社會學校，無論甚麼事都不入聞。除上述者以外，尚有所謂運動派，每日專講運動各種球術，

——真難辦，他是屢空；槍裏頭的彈藥，一發一發地打光了，他沒有辦法。他想：「我這人，是不能活的，我不能活，我不能活！」他想：「我這人，是不能活的，我不能活，我不能活！」

中華郵政特准掛號立券之報紙
湖南通信

第十一號
南洋一角二分全年一元二角
省外埠每月加郵費一角五分
立二日一寄加郵費七分五釐
俗報費先惠郵票十足代用
教育館發行行規
一百字三日起碼普通每日
光洋三角七日以後每百字
六分長期每月每英寸洋六
角中縫加半論前加四倍刊

並不時向
因敵軍索
進攻。以
長龐炳勛
鎮及迴郭
一連向西
。未便竊
封臨汝南
北及車站
飛機場及
主任何參
一帶現臺

我陣地射擊。解倒懸。挫敵威。鎮猛擊。退走灤敵。追。五台等處。搜查車輛。等處。搜查車輛。軍長賀司令。當晚返都。

（三）
侵入骨髓。
恢復軍隊，
我騎兵旅驅
該處征發給
步兵二連
我飛機昨
偵察敵情并
炸彈多枚。

假師民衆
切盼國軍
爲第六軍
連在青易
養之敵騎
向我猛射
往洛陽登
在洛陽西
有中營房
指揮及河
許昌獅河
子單不足

統一和平託。此政策故反對此常示懷疑所許。此由。但亦必給與能受國家日具兩條件。亦

。及建設爲人民所深信和平政策者必雖爲內政。謂旣倡能充分表定政策之運用之者非漫無限非失當。

和平秩序統一的國家
希望。又謂總理所付
力一切建設之前提。
爲國家及全國人民不
同問題。但友邦一部分
和平。何以境內言論
現。但言論自由必備
國民所有活動。必須
範圍。(二)此自由
英美人民有充分自
制。故本黨有上述兩
本黨革命目的。原爲

(四) 六期星 俗通報 南湖

(四) 水稻的栽培

建設廳
社
會
將建民衆游藝園
收買李家花園充用
東慶街二十六號芋園。爲湘陰李文恭公星沅之遺宅。乃省督席。戊子等擬將該園變賣移家。上。讀院長組安聞訊。曾函何士席。請由政府將該園收買。改設公園。藉以保存先賢手澤。何士席亦曾親往察看。嫌其地址偏僻。規模狹小。且池塘污塞。其事遂擱。修築殊不容易。其事遂擱。故李氏乃將全國地面四百餘丈。分區變賣。由顏光復堂、王鈞玉、穀堂等九家劃分承買。已將該地預備建築兩句間。已將塘基拆毀。池塘填塞。木石伐倒。山折毀。昨申建設廳長聞訊。認爲可惜。擬收買該園作民衆游園。已令公安局轉飭各承包泥水工。暫停工作。候政府派員察勘。定云。(民)

新 聞 長沙煙窟何其多

又破獲四起
南四分所在南城馬路十九號
當場拿獲煙犯金張氏。張福生
王宏茂。賓瑞等四名。并煙具全
套。比解送南署訊辦云云。

牛角巷三號。劉義林家。開
設煙館。於二十三晚九時許。被
公安局特務員拿獲煙犯四名。及
煙具多件。解局訊辦。

北正街鐘表鋪巷四號徐寶生
家。開燈吃煙。被北一分所派警
拿獲煙犯五名。及烟具多件。當
姓烟犯一併帶署訊究云云。

將徐寶生解署訊辦。
(星)

南二分所。昨日會同西湖特
稅局在福星街六十號鄧宅查獲
烟具多件。烟土數百兩。隨將鄧
姓烟犯一併帶署訊究云云。

(試)

教育前途之障礙

各學校，強迫兒童入學，假若一班無知之鄉愚，徘徊觀望，仍抱是古非今之心，立予以相當之處分，再則另籌學款，招集塾師研究班，灌輸科學知識，改造其昏庸心，變爲新人物，果能按步就班，循序以進，則吾湘教育，當更蔚然一新，希望教育當局，能領導天真爛漫之青年，共躋光明大道也。

，多虧勤勉學生，平日上課除上課者以外，尚有所謂運動派，每日專講運動各種球術，和跳高賽跑等。尚有一種學生，每日除上課後，則喜在室內獨坐，靜閱小說雜誌。
從這些種類看起來，究竟哪一種才是有用的學生咧？只好請到社會公評！

雁聲：寒蟲聲；……這是悲哀的哭啼聲？

轟——轟一連響幾聲大破，接着乒乓——乒乓的步鎗聲；以及殺殺——殺地喊聲；以一燒的吆喝聲，高聲地喊着。一時蔚藍色的天空，被熊熊的火光，照耀得滿天通紅，淡黃色的月兒，也將被牠同化了。

這通可怕的聲音，震動了那小孩的耳鼓，嚇得抱頭不敢作聲，低聲說道：“不好了！不好了！那萬惡滔天的共匪，燒到將近我們的家裏來了，媽媽！快……快……快喊醒雲弟逃走罷；不然，我們的刑場就在這裏哪？”

婦人聽了，連忙抹乾眼淚，走近床邊；在一床七穿八洞的被窩內，抱着一個“骨瘦如柴”沒離懷抱的兒子，口裏一面說：“苦命兒！我一個人要弄着你兄弟兩人，那能跑得動？唉！該死的共匪！”

（未完）

美議員讚美
我國國民政府

氏現正與兩院要人及參院委員會商談非島獨立事。戴氏又云

惟同時主張暫緩

取消領事裁判權

華盛頓十七日電：議員戴

歐氏近由遠東遊歷返國後。今

國民政府。而財部居於困難

情形之下。竟有若許良好之成績。

大屬難能可貴。至領事裁

制權一層。以現下中國之法院

觀之。美國一時似不應加以取

之。

在日召集之

萬國工業會議

新造之東京公會堂舉行開會式

將各項議題。分別於後。

(一)一般問題。(二)精密機械學。及航空機械兩項。

三)建築學。(四)土木學。

巴黎訊：法國參議員台來

會商討。此乃日本從來未有

在日本議事堂召集。主決定席

之國際大會議。

殊難令人滿意。此種情形既足

矣。

歐島現下之形勢而言。且令外來

發展則非有外來之資本不能成

為。以非島現下之形勢而言。

確。並將發展其獨立之條件。戴

新

就云。

日本召集之萬國工業會議。希

望發達世界各國工業精神。茲

將各項議題。分別於後。

(一)一般問題。(二)精密機

械學。及航空機械兩項。

並將發展其獨立之條件。戴

新

就云。

並將發展其獨立之條件。戴

新

就云。

並將發展其獨立之條件。戴

新

就云。

並將發展其獨立之條件。戴

新

就云。

並將發展其獨立之條件。戴

何總指揮電令

各部隊優待逆部傷兵俘虜

劉師長進駐城步堵剿

唐總指揮電賀討逆勝利

萬國工業會議

前俄皇遺產

法人覲覩

電催鄧委員回湘

由衡起程返省

何總指

各部隊

優待

逆部

傷兵

俘虜

劉師長

進駐

城步

堵剿

唐總

指揮

電賀

討逆

勝利

萬國

工業

會議

前俄

皇

遺產

法

人

覲覩

電

催

鄧

委員

回

湘

由

衡

起

程

返

省

電

催

鄧

委員

回

湘

電

催

鄧

委員

回